

今日建德

www.jdnews.com.cn
新闻热线：0571—

64711111

2019年12月
星期三

18

今日8版 第3783期
农历己亥年十一月廿三



建德发布

今日建德

本报投稿邮箱：2306041616@qq.com

建德天气

今天阴有时有小雨，东北风3到4级，今天最高气温8到9℃，明天最低气温3到4℃。

建德市气象台12月17日16时发布

戚哮虎调研大同镇「联乡结村」帮扶工作

本报讯 昨日，杭州市委常委、宣传部长戚哮虎率杭报集团、杭州文广集团、西泠印社等杭州市帮扶集团成员单位相关负责人，对我市大同镇“联乡结村”帮扶工作开展调研。市领导周萍英、张早林等陪同调研。

戚哮虎一行首先来到大同镇源村马家柚基地，实地了解马家柚种植和基地投入、产出、效益等情况。随后，戚哮虎一行来到永盛村文化礼堂建设现场，深入了解礼堂建设情况。在大同镇农创客中心，戚哮虎一行仔细了解了串联农创客、农创品、农创游的“建德稻香小镇农创梦工场”。当天，戚哮虎一行还实地考察了新安江街道罗桐社区文化家园建设情况和近江花园全国文明城市创建工作。

汇报会上，大同镇就2017—2019年“联乡结村”帮扶工作、2020年工作思路等进行了汇报。今年是大同镇新一轮帮扶工作的第三年，目前已落实扶持资金约700万元，较上年增加近一倍。随着相关帮扶项目的实施和人才的输入，该镇文化礼堂建设实现新突破，“稻香小镇”品牌建设实现新跨越，村镇建设取得新成效，社会事业得到新发展。

戚哮虎充分肯定了帮扶集团的努力和大同镇近年来的发展变化。他指出，各级党委、政府和帮扶集团成员单位要一以贯之，始终保持高昂的工作激情，再接再厉持续努力高水平做好“联乡结村”工作。他强调，要树立更高目标，脚踏实地，在工作一流、成效一流和提升群众幸福感、获得感上下功夫；要加大帮扶力度，帮扶集团各成员单位各展所长，尽心竭力做好帮扶工作；要务实创新抓好项目落实，抓细抓实促进项目高水平建设；帮扶集团各成员单位和大同镇要积极主动对接工作，进一步深化“联乡结村”工作成效，让群众有真真切切的获得感和幸福感。

(记者 吴燕)

推进城乡统筹 加快建德发展

中国银行 浙江省分行
BANK OF CHINA ZHEJIANG BRANCH



扫码线上办理ETC

新客户高速通行费最低 8.5 折

活动期间：2019年10月1日-12月31日

单户单月最高优惠50元，名额有限，用完即止。

活动详询中国银行浙江省分行各网点。



市委政协工作会议昨日举行

本报讯 市委政协工作会议昨日上午举行。市委书记童定干在会上强调，要深入学习贯彻习近平总书记关于加强和改进人民政协工作的重要思想，深刻认识做好新时代政协工作是加强党的领导、发展社会主义民主政治的必然要求，是凝心聚力、共谋发展的必然要求，是团结各方、促进和谐的必然要求，切实增强做好新时代政协工作的政治自觉和行动自觉。

吴铁民就贯彻市委政协工作会议精神讲话，市委副书记吕平主持，市领导尤荣福、俞伟、张早林、何亦星、夏喜生、赵志荣、严凌云、叶志高、徐亚娟、王百金等出席会议。会上，民进建德市委会、新安江街道、寿昌镇、市交通运输局、市教育局、市政协民族宗教组相关负责人作交流发言。

童定干在充分肯定近年来我市

政协工作取得的成绩后指出，要深入学习贯彻习近平总书记关于加强和改进人民政协工作的重要思想，深刻认识做好新时代政协工作是加强党的领导、发展社会主义民主政治的必然要求，是凝心聚力、共谋发展的必然要求，是团结各方、促进和谐的必然要求，切实增强做好新时代政协工作的政治自觉和行动自觉。

童定干强调，要持续推动新时代我市政协工作高质量发展，在思想政治引领上有新担当，进一步服务建德发展大局；在推进协商民主上有新突破，进一步促进科学民主决策；在建言献策上有新作为，进一步助推全市中心工作；在加强民主监督上有新举措，进一步推动重大决策落实；在凝心聚力上有新贡献，进一步增强改革发展合力，为建德经济社会高质量发展作出更大贡献。

童定干同时强调，要从巩固党

的长期执政地位、坚持和发展中国特色社会主义制度、推进国家治理体系和治理能力现代化的高度，切实加强党对政协工作的全面领导，高度重视人民政协工作，大力支持政协履行职能，切实加强政协工作支持保障，真正做到思想上重视、政治上关心、组织上保障、工作上支持，努力为新时代人民政协事业发展提供强有力的保证。

吴铁民要求，市政协委员要以此次市委政协工作会议为新起点，自觉把思想和行动统一到会议精神和市委决策部署上来，深化学习、在理论武装上取得新收获，牢记使命、在专门协商机构上发挥新作用，凝心聚力、在服务大局上体现新作为，固本强基、在自身建设上展示新样子，努力开创我市政协事业新局面，在加快建德新崛起的新征程中发挥更大作用。

(记者 龚一桦)

市领导赴梅城宣讲党的十九届四中全会精神

本报讯 昨日，市委书记童定干来到梅城镇，为当地镇村干部党员干部宣讲党的十九届四中全会和省委十四届六次全会精神。

童定干围绕“坚持和完善中国特色社会主义、推进国家治理体系和治理能力现代化的重要性和紧迫性”和“坚持和完善中国特色社会主义、推进国家治理体系和治理能力现代化的主要内容”作了深入阐释交流，要求学深悟透十九届四中全会的重要精神，进一步提升“中国之治”的自信。

结合梅城“美丽城镇”建设后半篇文章等工作实际，童定干强调，要以高度的政治自觉贯彻落实好十九届四中全会精神，推动梅城基层社会治理现代化走在全市前列。具体到行动中，要全面加强党的领导，打通基层治理的“神经末梢”。市委带头抓，乡镇要抓镇促村，各行政村、社区则要充分发挥

好基层党组织领导核心和战斗堡垒作用。要深刻把握“八八战略”优势论，争创治理和发展新优势，要做到精雕细琢，提升规划编制层次；古今辉映，提升保护开发成效；点面结合，提升集镇整治速度；因地制宜，提升产业升级标准；以人为本，提升民生保障质量。要树立系统治理思维，推动社会治理领域“最多跑一地”，建立健全市镇村三级联动的基层治理机制，提高社会治理专业化、社会化、智能化、法治化水平。要深化“最多跑一次”改革，提升治理获得感，重点聚焦解决企业群众揪心事、烦心事、操心事，抓好乡镇便民服务中心建设。要充分发挥群众主体作用，构建基层治理共同体，努力打造人人有责、人人尽责、人人享有的社会治理共同体。

童定干还强调，全市上下要迅速掀起十九届四中全会精神学习贯彻热潮，切实转化为大抓落实的鲜明成效。要形成大宣讲的格局，按照高质量、多层次、全覆盖的要求，市镇两级齐推进，推动全会精神家喻户晓、深入人心；要转化为大抓落实的行动，将学习贯彻十九届四中全会精神同“决胜全年红”行动、专项工作落实和“不忘初心、牢记使命”主题教育结合起来，确保各项工作取得实效；要敢于大手笔谋划，在高水平全面建成小康社会、高水平推进省域治理现代化、推进高质量发展和高水平建设新时代美丽乡村样板地等时代背景下，梅城镇等地要以更大作为、更宽视野和更实举措全面助力建德跨越赶超，努力走在杭州乃至全省前列。

(记者 仰武)

